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ATA      DA      SEGUNDA      sEssAo      EXTRAoianiNARiA,      DA      olTAVA

LEGISLATURA,  D0  PRIIVIEIRO  PERioDO  LEGISLATIVO  DO  ANO  DE  DOIS

IvllL  E  VINTE  E  TRES,  DA  CAMARA  IVIUNICIPAL  DE  FORTIM.  As  dezenove

horas e dezessete minutos do dfa doze de janeiro do ano de dois mil e vinte e tres,

na  sede  da  Camara  Municipal  de  Fortim,  situada  ro  Shopping  Boulevard,  rua

Joaquim  Cris6stomo,  n°  1049,  1° Andar,  Centro,  Fortim  -Ceara,  realizou-se  a

Segunda  Sessao  Extraordinaria  de  2023  convocada  pela  Presidente  da  Mesa

Diretora, em conformidade com o Regimento desta Augusta Casa Legis!ativa. Sob

a Presidencia da Sra. Kath Anne lvleira da Siiva Simonassi, Vice-Presidente:

Orla.nclo cla Costa Oliveira, Primejroteretano: Rajmundo Tomaz de Souza,

Segundo-Secrefario: Sr. Gerardo Correia da Silva Jtlnior e dos Vereadores:

Carlos Albeito Scipiao, Diancarlos Monteiro de Souza, Flavio Cavalcante de

Lima, Francisco Roberto Barbosa, lvlareos Cavalcante de Souza e Monique

Ribeiro da Costa. Ao todo, 1 1 Vereadores presentes, nenhum vereador ausente.

Estando  presente a  maioria dos Vereadores,  a  Sra.  Presidente abriu a  sessao

desejando  uma  boa  noite  a  todos.   Neste  momento  convidamos  a  todos  os

presentes,  para entoarmos o  Hino do Municipio de Fortim,  conforme Resolueao
n°  002/2018,  de  14ro5/2018.  Iniciando  o  PEQUENO  EXPEDIENTE:  o  servidor

designado Sr. Rafael Alfredo dos Santos, fez a leitura da seguinte mat6ria: Prqjeto

de Lei Complementar n° 001/2023, de autoria do Poder Legislativo que, "Altera

a Lei Complementar n° 011#014, que disp6e sobre a Reestruturaeao e a Reforma

Administrativa    da    Camara     Municipal    de    Fortim".     Iniciando    o    GRANDE

EXPEDIENTE:  nenhum  Vereador  fez  usa  da  palavra.  Iniciando  a  ORDEM  DO

QLA:  a Presidente verificou a presenea da  maioria dos Vereadores.  Em seguida
colocou   em   discussao   e   em   voiai;ao   a   seguinte   materie:   PFQjeto   de   Lei

Complementar n° 001/2023, de autoria  do  Poder Legislativo  que,  "Altera a  Lei

Complementar  n°  011/2014,  que  disp6e  sobre  a  Reestruturaeao  e  a  Refer

Administrativa  da  Camara  Municipal  de  Fortim".   POR  VOTACAO  NOMINAL,

APROVADO  POR  UNANIMIDADE -10  (DEZ)  VOTOS  A  FAVOR  E  NENHUIvl
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CONTRA.   Em   seguida   a   Presidente   declarou  encerrada  a   Ordem   de   Dia.

Iniciando as EXPLICAC6ES  PESSOAIS:  nenhum Vereador fez uso da palavra.

Nao houve inscrigao para TRIBUNA LIVRE. Em seguida a Presidente agradeceu

a    presenga   de   todos   os   Vereadores,   ao   pdblico   presente   e   aos   que

acompanharam virtualmente atraves do Facebook. Logo ap6s declarou encerrada

a 2a  Sessao Extraordinaria de 2023,  as dezenove horas e vinte e sete minutos,

lembrando  que  nosso  recesso  parlamentar encerra  dia  15  de fevereiro,  sendo

nossa primeira Sessao Ordinaria no dia 17 de fevereiro de 2023, as 18h. E nada

mais  havendo  a  constar  nessa  Sessao,  eu,  Raimundo  Tomaz  de  Souza,  na

qualidade de Primeiro Secrefario, Iavrei a presente ata, que lida e aprovada sera

devidamente assinada pela Presidente, pelo Segundo Secrefario e por mim.
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